«Степень одночлена. Стандартный вид»

Вариант 1
1. Представить выражение 3а·(-5)аbс в виде одночлена стандартного вида.

a) 3а·(-5)аbс
    b) а·(-15)аbс
   c) -15а·аbс
d) а2bс·(-15)
e) -15а2bс

2. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и определить степень одночлена.


[image: image1.wmf]5

1

 m3n·(-10)m·3n
a) -6m4n2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 6.

b) 6m4n2; коэффициент одночлена = 6; степень одночлена = 6.

c) -6m2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 2.

d) 0,2m3n; коэффициент одночлена = 0,2; степень одночлена = 4.

e) 6m4n2; коэффициент одночлена = -6; степень одночлена = 4.

3. Упростить: 
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4. Являются ли одночлены подобными?
1) аbс, -аbс; 2) 2х2у2, 2х3у3; 3) 
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a) 1) нет; 2) да; 3) нет.

b) 1) нет; 2) нет; 3) да.

c) 1) да; 2) нет; 3) да.

d) 1) да; 2) нет; 3) нет.

e) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

5. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и указать его степень 10ху·7х2у·(-0,1)х·ху

a) -7х5у3; коэффициент одночлена = -7; степень одночлена = 8.

b) 7х5у3; коэффициент одночлена = 7; степень одночлена = 8.

c) -7х5у3; коэффициент одночлена = -7; степень одночлена = 15.

d) 70х5у3; коэффициент одночлена = 70; степень одночлена = 8.

e) -70х5у3; коэффициент одночлена = -70; степень одночлена = 15.

6. Упростить: 
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·(-16)х2у5·(-0,5)ху2
a) х14у10

b) -х14у10

c) 2х15у10

d) -2х15у10

e) -х15у10
7. Являются ли одночлены подобными?
1) 3х3у2, -3х3у2, 
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;   2) хуz, хуz, хуz;   3) 0,1х5у4, 0,1х5у3, 0,1х5у2.

a) 1) да; 2) нет; 3) нет.
b) 1) да; 2) да; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) нет.
d) 1) нет; 2) нет; 3) нет.

e) 1) да; 2) да; 3) да.

8. Представить выражение в виде одночлена стандартного вида. В одночлене стандартного вида указать его коэффициент и определить его степень.

а3bс·(-3)ас3·(-5)аb2(-0,2)·а11b22с33·(-1)333.

a) -3а16b25с37; коэффициент одночлена = -3; степень одночлена = 78.

b) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 78.

c) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 37.

d) -3а16b25с37; коэффициент одночлена = -3; степень одночлена = 411.

e) 3а16b25с37; коэффициент одночлена = 3; степень одночлена = 16.

9. Упростить: 
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a) -3а40b12

b) 3а25b10

c) 3а40b12

d) -9а40b12

e) 9а40b12
10. Являются ли одночлены подобными?

1) х16·у20·z13, (-3)100·х16·у20·z13, х.   2) 5х3у100, -3х3у100, 
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.    3) ху33, ху32, ух31.

a) 1) нет; 2) нет; 3) нет.
b) 1) нет; 2) да; 3) нет.

c) 1) нет; 2) да; 3) да.
d) 1) да; 2) нет; 3) да.
e) 1) да; 2) да; 3) да.
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